

# 敞開的門

## 禱告日程 四月

#台灣譯名

### 1 北韓

北韓的基督徒要面對來自國家機關、未信主的家人、朋友及鄰居的逼迫，祈求主的保護臨到他們。也為那些在獄中、勞改營及偏遠地區的受苦信徒禱告，祈求神加注能力及堅忍的心給他們。

### 2 阿富汗

伊斯蘭阿富汗共和國不容許國民背叛伊斯蘭教，因為這會對家人及社區帶來恥辱。祈求阿富汗對外能更開放，接受伊斯蘭教以外的宗教。

### 3 索馬里 (索馬利亞#)

伊斯蘭教在索馬里根深蒂固，以至基督徒沒有自由踐行信仰，他們為了跟隨主而承受極大風險。祈求神保護和加注能力給他們，啟發他們有創新的方式進行團契。

### 4 利比亞

為這個飽受戰火蹂躪的國家祈求平安。中央政府似乎力量薄弱，利比亞仍處於嚴重的無政府狀態。祈求神的保護臨到那些弱小的基督徒群體。

### 5 巴基斯坦

祈求神的保護臨到巴基斯坦的穆斯林歸主者，這群信徒往往受到最嚴重的逼迫。激進伊斯蘭份子視他們為叛教者，而家人、朋友及鄰居則認為他們是變節者，為社群帶來恥辱。

### 6 蘇丹

2018年，喀土穆的教會遭到許多邪惡的暴行襲擊，引發持續的法庭訴訟案件。感謝神，透過國際間的關注，讓公義得以在某些案件中彰顯。祈求神讓國際社會更多關注蘇丹踐踏宗教自由的情況，讓教會得享更多自由。

### 7 厄立特里亞 (厄利垂亞#)

數以百計基督徒因為在國家認可的教會以外進行宗教活動而被囚；許多基督徒需要在秘密的地方崇拜。縱使如此，祈求聖靈以大能充滿他們，讓基督的光透過他們照亮這個城市。

### 8 也門 (葉門#)

也門持續爆發的內戰是當今世界上最嚴重的人道危機。在這種情況下，基督徒更加感到被遺忘、被忽略、被孤立。祈求基督徒能保持對神的信心，戰事及不公義盡快結束。

### 9 伊朗

為獄中的伊朗信徒和外面的家人禱告；並記念那些因信仰而遭到指控，正焦慮地等待審訊的信徒；願律師團隊和一切發聲努力都能夠為受逼迫和被囚禁的弟兄姊妹帶來果效。

### 10 印度

縱管有越來越多的邦實施了反改教法例，祈求神的保護及供應臨到那些仍勇於傳福音的印度基督徒，願他們在傳福音的事工上充滿智慧。

### 11 敘利亞

為敘利亞戰鬥各方之間的和平談判禱告。戰爭是很複雜的，平民百姓遭受了極大的痛苦。到目前為止，和平談判仍未能終止戰爭。請為這個國家的真正改變禱告。

### 12 尼日利亞 (奈及利亞#)

伊斯蘭教法管轄著尼日利亞北部的12個州，基督徒在教育、就業和醫療服務上被邊緣化。縱使面對這些逼迫，祈求基督徒不會灰心喪志，靠著主的恩典繼續服侍。

### 13 伊拉克

伊拉克南部有許多關於人們歸主令人鼓舞的消息。祈求神為這些饑渴務義的新生信徒提供好牧人，帶領他們認識主。

### 14 馬爾代夫

由於自由受到限制，許多馬爾代夫人想離開自己的國家，有些人最終以吸煙或毒品為慰藉。祈求馬爾代夫能夠轉向基督，在祂裡面得到真自由；而新政府能夠對外開放，讓國人有更多自由。

## 15 沙特阿拉伯 (沙烏地阿拉伯#)

被孤立的沙地阿拉伯基督徒缺乏團契及信徒群體生活，並經常要處理來自家人及社會的壓力，害怕信仰被發現、被迫放棄信仰。求神為他們預備基督徒群體和門徒訓練，以提升他們的歸屬感。

## 16 埃及

為尋找工作中的年輕男女信徒禱告。很多穆斯林僱主寧可聘用技術較低的穆斯林僱員，令年輕的基督徒失業，阻礙他們開始職業生涯。

## 17 烏茲別克

穆斯林歸主者常常感到孤單，害怕被家人發現他們的新信仰，從而被嘲笑和逼迫，甚至有死亡威脅。他們每一次冒險參加團契或與信徒群體見面時，自己和與他見面的人同樣有危險。請禱告記念他們。

## 18 緬甸

兒童是緬甸教會和國家將來的希望。為緬甸國內所舉辦的基督教兒童營禱告；盼望佛教兒童能夠在營中聽到聖經故事和福音，福音種子能夠植根在他們的心裡。

## 19 老撾

祈求老撾的基督徒能夠自由地接觸聖經及註冊教會。也祈求佛教學校裡的基督徒兒童不會因為信仰而受到排斥，給予低分數。

## 20 越南

親屬們會向歸信主的基督徒施壓，強迫他們回到傳統的信仰及禮儀。請為這些未信主的親屬禱告，盼望他們透過基督徒親屬的生命見證，得以清楚認識並歸信主。

## 21 中非共和國

針對基督徒的暴力有所增加，特別是東北部的塞雷卡分支——其中有許多被視為暴力宗教團體。祈求神的恩典臨到那些受暴力影響的人，創傷者得醫治，失去摯親者得安慰。

## 22 阿爾及利亞

隨著政府準備現任總統布特弗利卡的繼任，阿爾及利亞的政治環境依然不明朗。祈求國家沒有暴力平穩地過度。也祈求新政府對基督徒抱持更開放的態度，並且承認他們擁有合法公民的權利。

## 23 土庫曼

在土庫曼，秘密的家庭教會愈來愈受到當局和警察針對。在大部份地區，不允許正式公開的崇拜，傳福音是一種應受懲罰的罪行。祈求神的保護臨到這些家庭教會。

## 24 馬里 (馬利#)

極端伊斯蘭份子為基督徒帶來了巨大挑戰，基督徒感到恐懼和不安。祈求神賜勇氣給馬里基督徒，祂的旨意成就在他們的生命中。

## 25 毛里塔尼亞 (毛利塔尼亞#)

為教會在靈裡長大成熟禱告，使他們完全信靠神。信徒因為是文盲而在尋求神的過程中受到限制，盼望在當地的信徒識字班 (大部份學員是婦女) 能夠幫助他們閱讀和查考聖經。

## 26 土耳其

土耳其對基督教及其他宗教少數族群的排斥增加了，伊斯蘭文化的影響力逐步擴大。祈求神讓這些經歷逼迫的基督徒，能夠全然信靠及仰望祂。

## 27 中國

基督徒處身於加強了的宗教管制中 (基督徒孩子也受到影響)，祈求他們能夠站穩信仰。請特別記念在學的基督徒孩子，祈求他們在面對遵守傳統觀念的壓力下，能夠深深地與主同行。

## 28 埃塞俄比亞 (衣索比亞#)

為了「尋根及確認」身分，一些人及部族團體對那些拒絕參與社區的宗教活動及文化儀式的基督徒心存敵意。祈求神的恩典臨到這些基督徒，讓他們堅守信仰，不會害怕表達自己的信仰。

## 29 塔吉克

現任政權通過收緊已有的法律並嚴格執行這些法律，來向基督徒少數群體和其他「偏離」團體施加了巨大壓力。祈求這些壓力能減輕，國家能對基督教更加開放。

## 30 印度尼西亞

印尼是世界上最大的穆斯林國家。穆斯林歸主者承受著重大壓力，被迫放棄信仰。祈求這些基督徒能接觸聖經、參與團契，也祈求神賜給他們安全的教會建築物。